
 

 

N.SEQ 
ATA 

                                                                                          N.SEQ-086 Versão 08 – Aprovado em 04/02/2015 – Página 1 de 1 

 

 
ATA DA  9ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 

PROCESSUAL CIVIL DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2023, 

REALIZADA EM 10/11/2023. 

 
Aos dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três (10/11/2023), às dez horas da 

manhã (10h), na Sala de Sessões II da Sede Administrativa da OAB/GO com transmissão simultânea 

pelo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 9ª Reunião Ordinária da Comissão Especial de 

Direito Processual Civil da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2023, 

sob o Presidente, Dr. Matheus Dias Maciel de Almeida Lima. Estiveram presentes e justificaram 

ausência os membros: conforme lista de presença em anexo. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM 

E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, o Presidente, Dr. Matheus Dias Maciel de 

Almeida Lima, declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 

SESSÃO REALIZADA. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Participação e 

exposição da convidado professor e advogado, Dr. Paulo Sérgio, com o tema: Defesa do executado, 

exceção de pré-executividade; 3.2. Comunicação sobre a pesquisa “Perfil ADV OAB – Estudo 

Demográfico da Advocacia Brasileira” e abertura de prazo para os membros responderem. E, 

também, sobre a necessidade e importância da atualização dos dados no Cadastro da OAB-GO, 

principalmente quanto ao desdobramentos em processos éticos que podem tramitar à revelia do 

interessado.; 3.3. Deliberação sobre questões relativas ao Congresso organizado pela Comissão a ser 

realizado nos dias 21 e 22 deste mês, como ajuda com patrocínios e informação de que as vagas já 

praticamente se esgotaram; 3.4. Continuação a questão do estudo sobre gratuidade da justiça, que se 

iniciou durante a presidência do Dr. Ezequiel, com a Dra Regina Zaperllon, a Dra. Adriana manifestou 

o seu interesse em participar, Dra. Regina conduzirá os seus trabalhos. 3.5. Criação do Boletim 

Informativo, sendo que a Dra Daiane de Sá já até se propôs a liderar o grupo de trabalho; 3.6. 

Comunicação oficial da alteração da data de nossas reuniões, que, a partir da próxima (dezembro), 

ocorrerá toda segunda quarta-feira do mês, às 19hrs, na OAB/GO. 4. ORDEM DO DIA. Nenhum. 

4.1 Expedientes: Nenhum. 4.2 Processos com julgamento iniciado: Nenhum 4.3 Processos com 

julgamento adiado: Nenhum. 4.4 Julgamento de Processos / pauta do dia: 4.4.1 Conhecimento: 

nenhum 4.4.2 Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: Nenhum. 6. 

ENCERRAMENTO. O Presidente da Comissão Especial de Direito Processual Civil, Dr. Matheus 

Dias Maciel de Almeida Lima, agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo para ser relatado, 

eu, Diogo Pires Ferreira, Secretário-Geral da CEDPC, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será 

assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 

 
Matheus Dias Maciel de Almeida Lima 

Presidente da Comissão Especial  

de Direito Processual Civil 

 

Diogo Pires Ferreira 

Secretário-Geral da Comissão Especial  

de Direito Processual Civil 
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